



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammlung

Anfrage gem. § 24 BezVG (Kleine Anfrage) Sandro Kappe (CDU-Fraktion), Axel Kukuk (CDU-Fraktion) Heinz-Werner Seier (CDU-Fraktion), Ivonne Kussmann (CDU-Fraktion) Kai Falcke (CDU-Fraktion)	Drucksachen-Nr.: 20-3022 Datum: 29.06.2016 Status: öffentlich
---	--

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum

Verdreckte Schilder in Wandsbek
Kleine Anfrage vom 29.06.2016

Sachverhalt:

Wenn Verkehrsschilder verdrecken, ist das nicht nur unansehnlich, sondern sogar gefährlich. In Wandsbek sind viele Schilder bereits so verdreckt, dass diese nicht mehr lesbar sind.

Daher möchten wir die zuständige Behörde fragen:

Das Bezirksamt antwortet wie folgt (06.07.2016):

1.) Wer ist für die Säuberung der Verkehrs- und Straßenschilder in Wandsbek zuständig?

Das Bezirksamt.

2.) Wie können Wandsbekerinnen und Wandsbeker verdreckte Schilder zur Säuberung melden?

Beim Bezirksamt oder über den Melde-Michel.

3.) Durch wen und in welchen Intervallen erfolgt die Reinigung der Verkehrs- und Straßenschilder in Wandsbek?

Bei Bedarf durch das Bezirksamt.

4.) Wie viele Mittel werden für die Reinigung der Verkehrs- und Straßenschilder in Wandsbek zur Verfügung gestellt?

Die Sachmittel werden aus der Finanzposition:

„Infrastruktur: Leistung Dritte, Instandhaltung und Wartung von Gebäuden und baulichen Anlagen“

geleistet. Eine Unterteilung nach einzelnen Positionen erfolgt nicht.

5.) Wie viele Verkehrs- und Straßenschilder wurden im Jahr 2015 und 2016 in Wandsbek gereinigt?

Darüber wird keine Statistik geführt.

Anlage/n:

keine Anlage/n